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修了を機に
今年度も残りわずかとなりました。３年生教室前の廊下には、卒業式の日までのカウン

トダウンの掲示があり、残り少ない中学校生活を大切にしようという気持ちが伝わってき

ます。卒業式そして修了式が間近となった今、その意味を考えてみたいと思います。

卒業式で卒業生に手渡される卒業証書には「中学校の全課程を修了したことを証する」、

また修了式で渡される修了証書には、「中学校第○学年の課程を修了したことを証する」と

それぞれ書かれています。つまり、卒業証書は、「中学校でなすべき事をなし遂げ、社会に

出ても自分の力でたくましく生きていける」ことを、修了証書は「該当学年で学ぶべきこ

とを修めた」ことを証明するものなのです。生徒の皆さんには、その重みをよく理解した

上で、卒業式あるいは修了式までの日々を大切にしてほしいと思います。

これまで、３月から４月にかけた１ヶ月間に、大きく成長する生徒をたくさん見てきま

した。１ヶ月で急に体が大きくなるわけではありません。急に学力が伸びるわけでもあり

ません。では、成長させた要因は何でしょうか。それは、その人の心構えや気持ちの変化

ではないかと思っています。意識の持ち方一つで、行動が大きく変わります。卒業式・修

了式を目前に控えた学年末という節目は、生徒の皆さんにとって進学や進級に対する心構

えをつくる大事な時期です。

今まで自分が積み重ねてきた学び、仲間と築き上げた絆など、かけが

えのない経験に自信と誇りを持ち、４月から始まる新しい生活に向けた

心構えを育ててください。

新しい生徒会テーマは「大志」～貫徹 勇気 誠実～
２月１９日に今年度最後の生徒会総会が開かれました。平成３０年度の生徒会のテーマ

「協力一致～団結し、けじめをつけ、お互いを高め合おう～」のも

と、生徒会本部並びに各委員会と各部活動の年間活動の反省が報告

されました。

そして、新生徒会本部役員から、新しい生徒会テーマが示され、

来年度は、松三中生全員が輝く夢や目標に向かって一歩ずつ進むた

めに努力していくことを確認しました。来年度の生徒会活動が、夢

や目標に向かう活発なものになることを期待したいと思います。

【二本松三中生の活躍】

◎ 安達支部中体連優秀選手賞 安藤 紬（３年・柔道） 秋田 滉（２年・水泳）

渡邊皓太（２年・水泳）

◎ 世界児童画展 特選 渡部莉奈（２年）

佳作 内谷 空（３年） 根本桜花（３年） 鈴木直美（２年）

◎ 杉田地区少年の主張 作文・標語コンクール

○ 作文の部 最優秀賞 岩本樺音（２年）

優 秀 賞 佐藤日向（２年） 桑野 樹（２年）

○ 標語の部 最優秀賞 伊藤大貴（１年）

優 秀 賞 伊藤穂乃香（１年） 根本知拓（２年）

◎ 岳下地区少年の主張大会 最優秀賞 守谷花音（２年） 優秀賞 阿部 瞬（２年）




